

ПРОМЯНА - Ремонт на ул. Спартак, ул. Йордан Данчев, ул. Марчовска, ул. Рожен' и ул. Орфей

И.Н.: 103833613

Приложени файлове:

- Обявление за възложена поръчка.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Обявление за изменение на договор – Общата директива.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Обявление за изменение (ЗОП).pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)

Вид на поръчката	Строителство	Дата на публикация	07.10.24
Вид документ	Промяна	CPV/КОП кодове	45233252
Процедура	Друго	Подвид на документа	ЕС обявление
Възложител	ОБЩИНА ЧЕПЕЛАРЕ	Прогнозна стойност	544 322,39 BGN
Прогнозна стойност EUR	278 468,51 EUR		
Описание	<p>Ремонт на ул. Спартак , ул. Йордан Данчев , ул. Марчовска , ул. Рожен и ул. Орфей</p> <p>ул. Спартак - предвижда се извършване на ремонтни работи по пътното платно, включващо фрезование, полагане на асфалтови пластове, подмяна на бетонови бордюри, корекция нивото на дъждоприемни шахти, също така и подмяна на тротоарната настилка с бетонови павета вибропресовани тип Бехатон . ул. Йордан Данчев предвижда се извършване на ремонтни работи по пътното платно, включващи фрезование, полагане на асфалтови пластове, трошенокаменна настилка, полагане на бетонови бордюри, направа на бетонова шапка по съществуващ подпорна стена и монтаж на предпазна ограда H2/W4 - комбинирана с парапет . ул. Марчовска предвижда се извършване на ремонтни работи по пътното платно, включващо включващи полагане на изцяло нова пътна конструкция, подмяна на бетонови бордюри, корекция нивото на дъждоприемни шахти, също така и подмяна на тротоарната настилка с бетонови павета вибропресовани тип Бехатон . ул. Рожен предвижда се извършване на ремонтни работи по настилката, включващи подмяна на бетонова настилка с нова и корекция нивото на дъждоприемни шахти. ул. Орфей предвижда се извършване на ремонтни работи по пътното платно, включващи полагане на асфалтови пластове, трошенокаменна настилка, подмяна на бетоновите бордюри, корекция нивото на дъждоприемни шахти, подмяна на тротоарна настилка с бетонови павета вибропресовани тип Бехатон , подмяна на бетонова настилка. Ще се извърши ремонт на водопроводната мрежа, включващо полагане на водопроводни тръби, арматура, подмяна на сградни водопроводни отклонения, изпитвания и дезинфекция.</p>		

